

Projekt CZ.1.06/5.3.00/08.07105

Územní plán Štramberka

Program:	IOP
Oblast intervence:	Modernizace a rozvoj systémů tvorby územních plánů
Aktivita:	Podpora tvorby a aktualizace územních plánů obcí s ohledem na udržitelný rozvoj území
Celkové náklady:	829 120,00 Kč
Dotace:	648 000,00 Kč

Městu Štramberk byla přiznána dotace na projekt Územní plán Štramberka v rámci Integrovaného operačního programu, která byla zaměřena na podporu tvorby a aktualizace územních plánů obcí s ohledem na udržitelný rozvoj území. Obsahem projektu bylo zpracování Územního plánu Štramberka zpracovatelem – odborným projektantem, což je podstatná součást celého pořizovacího procesu. Práce na pořízení nového ÚP probíhají v souladu s postupy stanovenými stavebním zákonem a v souladu s předpokládaným harmonogramem prací.

Územní plán Štramberka řeší celkovou koncepci rozvoje města, tj. urbanistickou koncepci, koncepci uspořádání krajiny a koncepci veřejné infrastruktury. Základní koncepce rozvoje území vyplývá z historického vývoje města Štramberka, prohlášení centra města za městskou památkovou rezervaci a z postavení města ve struktuře osídlení. Koncepce rozvoje území vychází z prognózy vývoje bydlení ve střednědobém výhledu. Územním plánem jsou např. navrženy zastavitelné plochy pro bydlení, občanskou vybavenost, výrobu a skladování, plochy veřejných prostranství, v návaznosti na vymezené zastavěné území a zastavitelné plochy je řešena dopravní a technická infrastruktura ve správním území města Štramberka. Součástí územního plánu je také koncepce uspořádání krajiny včetně prvků územního systému ekologické stability. Z výše uvedeného vyplývá, že se Územní plán Štramberka přímo dotýká zájmů občanů města, vlastníků nemovitostí ve městě a dalších osob. Územní plán je závazný pro rozhodování v území, zejména pro vydávání územních rozhodnutí.

Územní plán byl pořizován v letech 2008–2013.

Územní plán Štramberka byl vydán usnesením č. 16/218 z 16. zasedání Zastupitelstva města Štramberka konaného dne 31. 7. 2013 a nabyl účinnosti dne 16. 08. 2013.